

## CONSEIL MUNICIPAL

### COMPTE RENDU SOMMAIRE DE LA SÉANCE DU LUNDI 30 AOUT 2021

**Étaient présents** : VUAILLAT Bernard, LECHARTIER Marc-Antoine, MERMILLON Éric, GALOT Cécile, , , EVRARD Franck, BLANC Jean-Marc, BARRAS Olivier, TOURNIER Frédéric.

**Excusé** : Mme POCHET Eliane, M. COTTIER Boris pouvoir à M. LECHARTIER Marc-Antoine

**Secrétaire de séance** : M. MERMILLON Eric

1- Approbation du compte rendu du 05/07/2021

Le compte rendu est approuvé à l'unanimité

2- Revue des commissions & syndicats

- Bois et Forêts : Une proposition a été faite par l'entreprise BERROD Pierre pour l'achat de bois façonnés concernant la parcelle 19 pour 44 m<sup>2</sup> au prix de 2600€, le conseil accepte cette offre de prix.

- les 4 coupes de bois aux particuliers vont être attribuées.

- Chemin des Etrés : M. TOURNIER Frédéric demande où en est le dossier concernant le chemin des Etrés. Nous n'avons aucune nouvelle à ce jour. Un courrier recommandé sera adressé à COFORET.

- Camping : Suite à la demande du gérant une réunion sera programmée en octobre.

- Communication : le prochain journal est en cours de préparation.

- Finances : une réunion de la commission est fixée le 7 septembre 2021

- Ressource Humaine : suite au départ à la retraite de Mme TISSOT Corinne, Mme CAMIN Charlene a été embauchée par le SIVOS pour son remplacement.

- Incendie : Nous sommes en attente de devis pour l'installation des bâches.

- Sentiers : Pour information l'ultra trail des montagnes du jura passera à Chézery le 1<sup>er</sup> octobre.

- Travaux Routes : le goudronnage des routes est prévu mercredi 1/09 et jeudi 02/09.

- Travaux Ecoles : les volets roulants ne seront pas installés pour la rentrée.

- SIVOM : Afin d'amener plus de luminosité dans le chalet du Col du Sac une porte semi vitrée sera installée.

- SIEA : Plusieurs propriétaires n'ont pas répondu au SIEA concernant la convention de passage pour l'installation de la fibre optique. Une relance sera faite.

- Travaux route de l'Abbaye : suite à la réunion entre le SIEA et la commune concernant les travaux route de l'abbaye, un nouveau plan de financement est en attente.

- SIVOS : Un emprunt à hauteur de 31 000€ a été fait au crédit agricole afin de payer une partie de la facture du bus.

### 3- Délibérations

- DM 3 :

Désignation	Diminution sur crédits ouverts	Augmentation sur crédits ouverts
D 21538-146 : Voie		4 300,00 €
<b>TOTAL D 21 : Immobilisations corporelles</b>		<b>4 300,00 €</b>
D 231-204 : Ecole		1 250,00 €
D 231-205 : Aménagement Route de l'Abbaye	5 550,00 €	
<b>TOTAL D 23 : Immobilisations en cours</b>	<b>5 550,00 €</b>	<b>1 250,00 €</b>

#### Délibération 2021-24 : Restructuration de l'école

Dans le cadre des travaux de restructuration de l'école, il est proposé de signer un avenant n° 1 sur le marché de travaux – lot 5 « Plâtrerie Peinture » – Entreprise PEINTURE COLOR, lot 8 « Electricité » - Entreprise PORTIGLIATTI et lot 9 « Chauffage-Plomberie » - Entreprise GONCET pour l'ajout et la suppression de travaux. Avenant n° 1 – lot 5 « Plâtrerie Peinture » – Entreprise PEINTURE COLOR pour un montant de 5 610.00 € H.T, lot 8 « Electricité » - Entreprise PORTIGLIATTI pour un montant de 2 219.82 € H.T. et lot 9 « Chauffage-Plomberie » - Entreprise GONCET, pour un montant de – 2 945.68 H.T.,

#### Délibération 2021-25 : Diminution du temps de travail de Mme CAMIN Charlène

Suite au recrutement de Mme CAMIN Charlène par le SIVOS Chézery-Forens-Lélex, il y aurait lieu de modifier ses horaires de travail à l'Agence Postale Communale.

Le temps de travail de Mme CAMIN est actuellement de 17h30 et sera de 16h73 à partir du 1er septembre 2021.

### 4- Questions diverses

- Dans le cadre de sa politique touristique, le Département de l'Ain nous a attribué une subvention de 15 109€ pour la réhabilitation du sanitaire sud du camping.

- La dotation 2021 concernant la compensation franco-genevoise s'élève à 72 873.53€.

- Travaux Valserine au Grand Essert : Suite à l'arrêté préfectoral, les travaux débuteront le 31 août 2021.

- L'association l'Ultra 01 remercie la commune ainsi que tous les bénévoles pour l'accueil qui lui a été fait.

- Notre avocat nous informe que l'audience concernant le litige avec M. DE SMET est programmée le 16 septembre 2021.

- Le récapitulatif des séances d'essais de voiture de rallye est en attente d'attribution aux associations.

- Monsieur BARRAS Olivier demande que soit fait un marquage au sol pour délimiter la route sur la place St Roland, car il y a un problème de stationnement.

Séance levée à 19h50

Le Maire,  
Bernard VUAILLAT

Le secrétaire de séance  
Eric MERMILLON

